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“Ata da 16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 22 de Maio de 2015”. Aos 
Vinte e dois dias do mês de Maio de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, realizou-se a 16ª Sessão 
Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência a quem de 
Direito Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo, Rogério Sousa e Silva Vice- Presidente, 
Afonso Lopes Mendes 1º Secretário, Walmicélia Izidoro Moraes - 2ª Secretária. Estavam 
presentes a esta Sessão os seguintes Edís: Deliane Monteiro de Mello, Francisco de 
Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Hurted Martins Batista, Pedro Afonso Kehrly 
Ribeiro Lopes, Luis Gomes de Oliveira, Pedro Paulo Leão da Silva, Renato da Silva 
Duarte. Faltaram a esta reunião os Exmo Srs. Vereadores (a): Valdemir Martins de 
Araújo, Lindomar Melo da Silva, Eliane de Matos Leal e os mesmos justificaram sua 
falta. Havendo quorum o Sr. Presidente convoca o Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da 
Silva, para fazer leitura bíblica, e o mesmo fez, em seguida o Sr. Presidento colocou em 
votação a Ata da 15ª Sessão Ordinária do dia 15.05.2015, em votação e a mesma foi 
regimentalmente aprovada. Na oportunidade convoca o 1º Secretário para fazer leitura 
do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:  
PEQUENO EXPEDIENTE:  

Of. Nº 859/2015 – Assembléia Legislativa do Estado do Pará – Encaminhando Moção nº 
155/2015, de autoria do Deputado Eduardo Costa. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM108994/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. Alimentação Escolar – Ensino Médio – R$ 18.740,00/ 
Alimentação Escolar – Ensino Fundamental – R$ 60.738,00/ Alimentação Escolar – 
Creche – R$ 16.540,00/ Mais Educação – Fundamental – R$ 12.744,00/ Alimentação 
Escolar – Ensino – EJA – R$ 10.278,00/ Alimentação Escolar – Pré – Escola – R$ 
15.910,00/ Alimentação Escolar – AEE – 690,00/ PNATE 001 – R$ 19.407,66; PNATE 
001 – R$ 598,28; PNATE 001- R$ 6.610,28. 
Decreto nº 053/2015 – Prefeitura Municipal de Capanema – Tornando facultativo o 
expediente nas repartições públicas da Administração Direta e Autárquica do Município 
de Capanema, no dia 05 de Junho de 2015 (sexta-feira), dia posterior a Festa de Corpus 
Christi. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Projeto de Lei nº E-002/2015 – Poder Executivo - que “Dispõe sobre a reorganização do 
regime próprio de Previdência Social do Município de Capanema e dá outras 
providências”. 
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Requerimento nº 009/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo possa realizar limpeza e o empiçarramento 
das vias de acesso do bairro São João Batista no Município de Capanema. 
Requerimento nº 009/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista – Para 
que seja enviado ofício ao Exmº. Sr. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria competente o empiçarramento e a 
pavimentação em massa asfáltica com meio fio e sarjetas a rua conhecida como beco 
Maria de Lourdes, ao lado da subestação da Rede Celpa, no Bairro 03 de Maio. 
Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Rogério Sousa Silva - Solicitando à 
Câmara Municipal de Capanema que realize Sessão Itinerante nos principais Distritos e 
localidades de Capanema, quais sejam Tauari, Mirasselvas, São Leandro, Mata Sede e 
km 05 da Pará/Maranhão. 
Requerimento nº 002/2015 – do Exmo. Sr. Rogério Sousa Silva - Para que seja 
enviado ofício ao Exmº. Sr. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria competente, a realizar a limpeza, 
empiçarramento de ruas, colocação de tubos para drenagem de esgotos onde necessitar, a 
pavimentação asfáltica ou em concreto, a construção de meios fios, sarjetas, linhas 
d’água e canaletas das ruas do Bairro Inussum. 
Requerimento nº 004/2015 – do Exmo. Sr. Pedro Paulo Leão da Silva - Para que seja 
enviado ofício ao Exmº. Sr. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria de Obras a recuperação com massa 
asfáltica da Travessa Fernandes Tavares, Travessa Terezinha de Jesus e Rua José 
Golveia Costa, como também, em alguns trechos, recuperação das sarjetas. Com a 

palavra o Sr. Presidente convoca o Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo leão da Silva, para 
fazer uso da palavra no pequeno expediente, e mesmo Cumprimentou a todos com um 
bom dia, e enfatizou da visita em que ele o Presidente fez ao Hospital João Pedrosa, disse 
mais: em breve estaremos visitando os postos de Saúde sem avisar horas e nem data. E 
fez votos de congratulação ao Advogado Alexandre Buchacra, pela indicação da maioria 
dos Desembargadores, para exercer o cargo de Desembargador do Estado. Disse mais, o 
Secretário de Segurança foi a uma emissora de televisão e falou em uma entrevista que 
na cidade tem  muitos moto taxistas clandestinos e que as pessoas tivessem cuidados ao 
usar os serviços dos mesmos, pois muitos são ladrão. Meu muito obrigado. Com a 
palavra o Sr. Presidente fez convocação dos Srs. Vereadores para a apresentação de 
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requerimentos na ordem a seguir: Afonso Lopes Mendes,defendeu seu requerimento 

nº 009/2015, conforme acima citado, discutiram: Francisco de Oliveira e Silva, Pedro 
Afonso Kherly Ribeiro Lopes. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Hurted 

Martins Batista, defendeu seu requerimento nº 009/2015, conforme citado em pauta, 
discutiram: Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes, Francisco de Oliveira e Silva, Pedro 
Paulo Leão da Silva. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Rogério Sousa e 

Silva, retirou seu requerimento nº 001/2015, e fez defesa do req. nº002/2015, 

conforme citado em pauta. Discutiu: Francisco de Oliveira e Silva, Pedro Paulo Leão da 
Silva. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Pedro Paulo Leão da Silva, 

defendeu seu requerimento nº 004/2015, conforme acima citado em pauta, e o mesmo 

foi regimentalmente aprovado. Com a palavra o Sr. Presidente fez leitura do 
requerimento da Exma. Sr. Vereadora Deliane Monteiro de Mello, solicitando redução de 
interstício, para que as Comissões de Finanças e Orçamento e Justiça Legislação 
Redação Final se reúnam na sala das Comissões para analisarem o projeto, que na 
oportunidade o Sr. Presidente encaminhou para as referidas Comissões, o Projeto de Lei 
nº E-002/2015 – Poder Executivo - que “Dispõe sobre a reorganização do regime próprio 
de Previdência Social do Município de Capanema e dá outras providências”. Conforme 
citado em pauta. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Em seguida o Sr. 
Presidente deu pausa na Sessão por tempo necessário pra que as Comissões se reunião e 
dê seu Parecer. Retomando a Sessão, registraram a presenças dos mesmos Vereadores do 
inicio da Sessão até o presente momento. Com a palavra o Sr. Presidente fez leitura 
do Parecer em Conjunto nº 001/15 - com as Emendas Modificativas,  das Comissões 

acima referidas,  inerente ao Projeto acima citado. Em seguida colocou em votação 

e mesmo foi regimentalmente aprovado por unanimidade. Em seguida fez leitura do 

referido Projeto, e colocou em votação com as Emendas Modificativas. E o mesmo 

foi regimentalmente aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria o Sr. 
Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e 
convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, em 22 de Maio de 2015. 
 
 _________________________________        _______________________________ 
                     Presidente                                                        Vice Presidente 
 
__________________________________        _______________________________ 
                   1º Secretário                                                      2ª Secretária 


